

過年期間的瞬間變臉—肉毒桿菌素與玻尿酸注射美容

[發表醫師] :張英睿 醫師(皮膚雷射美容)

[發布日期] :2008/1/28

一年一度的春節假期馬上就要來臨，許多水水們要趁著這一段假期改頭換面一番，最適合的瞬間變臉方式就是，接受注射美容。

現在美容醫學界最常用的注射美容方式，主要有肉毒桿菌素與玻尿酸。其作用原理或有不同，但都是能讓皮膚與臉部輪廓立即改變的有效治療，而且作用迅速，恢復期短，達到瞬間變臉的目的。最重要的是，還可以微調，不滿意時可以局部微調，最終目的就是要變臉，變年輕，變漂亮！

常見惱人的皺紋：抬頭紋、皺眉紋、魚尾紋用肉毒桿菌素消除的技術已相當成熟，其效果與治療間隔也漸為大家所接受。國字臉、瘦小臉也是男女皆宜。此外，還可以用來修飾眉形，不管眉尾挑高的西式風情，或是東方的柳葉眉形，都可以透過微調輕易達成，甚至可模擬拉皮的效果。其他的應用如治療腋下多汗、手心多汗症、瘦蘿蔔腿等。研究指出，注射越多次，效果越持久。

而玻尿酸注射的應用範圍也越來越廣，眉間深鎖的皺眉紋或壓紋，最適合主管級的人士，治療後搖身一變表情不再嚴肅；可以用小分子注射眼睛周圍皮膚，填補淚溝或造成

臥蟬；山根與鼻尖微量的注射，使鼻形馬上改變，化妝或照相都立體；兩側臉頰不同分子玻尿酸結合運用，可以造就青春年輕的蘋果肌。要體驗最新韓式V型瓜子臉，玻尿酸更是不二人選，馬上注射，馬上變臉！要變哪裡，就打哪裡，直到滿意為止！

您心動了嗎？您想瞬間變臉嗎？您要慰勞辛苦了一年的自己嗎？快趁這個假期，偷偷變一下臉，以全新的面貌迎接新的挑戰吧！

!!健康文章內文主要提供民眾降低對疾病因不了解產生之不安和恐懼，但不可取代實際的醫療行為，所以身體如有不適請您前往醫院就醫治療。